

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Кметът на община Белица Радослав Ревански кани приятели и гости от цяла България и Република Македония на второто издание на общинския празник под мотото „С любов и вяра в общите ценности“

Двудневните празнични събития ще стартират на 31 август и 1 септември 2018 г. с футболни турнири и богата културно - развлекателна програма.

Местата, нуждаещи се от почистване и привеждане в по-добър вид на територията на града не са малко. Ако всички ние се огледаме и проявим инициативност ще ги открием. Нека обединим усилията си и направим по-приветлив града ни. Нека направим така, че всеки посетил града ни за празника да остава с прекрасни впечатления и да иска да се завърне отново тук.

Община Белица подканя всички граждани да се включат в инициативата за почистване на града на 29.08.2018г. от 9,00ч., като за целта Общинска администрация ще подсигури на всички участници в кампанията по почистването на града полиетиленови торби и ръкавици.

Желателно е спазването на някои основни правила:

- Всички събрани битови отпадъци изхвърляйте в съдовете за смет, а когато се запълнят ги събирайте в чували, които поставяйте на удобно за извозване място.
- Кастренето и орязването на клони да не се извършва безконтролно – добре е Общината да бъде уведомена предварително, където това се налага. Клоните да се събират на подходящи и удобни за извозване места.
- Разделно събраните отпадъци от пластмасови, стъклени и хартиени опаковки изхвърляйте в контейнерите за разделно събиране.
- Ако тези пунктове са далече от дома Ви и Ви е трудно да ги занесете до там, просто ги изнесете пред жилището си и позвънете на тел. 0886555658. Ние ще изпратим кола да ги извози. На същите места можете да се снабдите с чували и ръкавици от нашите сътрудници в деня на кампанията.

- Обръщаме се към Ръководителите на предприятия, учреждения и фирми да организират своите служители за участие в инициативата, като се организират и почистят прилежащите си територии.

Добре е домоуправителите в жилищните блокове също да се обърнат към своите съседи да излязат и почистят около блоковете си и оформят зелените пространства пред тях.

На електронната поща на Общината можете да заявите вашето участие като доброволци, както и да посочите места, които смятате, че трябва да бъдат почистени.

Вземете със себе си лопати, мотики, вили, гребла, метли и друг необходим инвентар. Ако имате собствени ръкавици – ползвайте ги.

За всякакви въпроси и информация за инициативата за почистване на града, както и за препоръки по организацията може да звъните и на телефони -07444/2323 и 0886555658.

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ -БЕЛИЦА